
 
 
 
 

почиње 20. априла 2026. и траје до 29. маја 2026. године 

Ове године родитељи/други законски заступници који су грађани Републике Србије могу електронским путем  да закажу на Порталу 
еУправа термин за упис и тестирање детета у основну школу покретањем услуге еЗаказивање термина за упис и тестирање детета у 
ОШ. Потребно је да родитељ / други законски заступник (дзз) који подноси пријаву: 

- o Буде регистрован корисник, односно има креиран налог на Порталу еИД 

- o Покрене услугу (Услуге → Образовање → еЗаказивање термина у ОШ) 

- o Одабере школу 

- o Попуни податке о детету 

- o Остави број телефона како би школа могла контактирати са њим 

Важне напомене:  

Није потребно да приликом уписа доносите извод из матичне књиге рођених, уверење о похађању предшколског програма, доказ о 

лекарском прегледу детета и потврду пребивалишта, јер ће сви подаци бити прибављени по службеној дужности електронским 

путем. Изузетак је само лекарско уверење које морате да понесете са собом уколико сте преглед обавили код приватног лекара или 

у војној здравственој установи.  

Обављен лекарски преглед је предуслов да се дете упише у први разред. Стога Вас молимо да приступите услузи заказивања 

термина за упис и тестирање само ако сте већ обавили лекарски преглед детета или сте сигурни да ћете га обавити до термина који 

сте изабрали за упис. Услуга на Порталу ће бити доступна више од месец дана, тако да имате довољно времена за све. 

Термин можете да откажете 24 часа раније. Уколико га не откажете и не дођете у заказаном термину у школу, систем Вам неће 

дозволити да наредних 14 дана резервишете нови термин за упис и тестирање детета у основну школу електронским путем. У том 

случају ћете једино моћи директно да се обратите школи и закажете нови термин. 

 
Уколико имате додатна питања и недоумице у вези са заказивањем термина, обратите се контакт центру на 011/73-505-57. 
Телефонска подршка доступна је од 23. марта 2026. године и током трајања уписа у основне школе сваког радног дана од 8 до 15 
часова. Дакле, апликација је доступна родитељима/другим законским заступницима од 23.03.2026. како би резервисали термине за 
тестирање и упис. Само тестирање деце ће се спроводити од 20.априла до 29.маја 2026. године.  

За сва додатна питања можете позвати школу у термину од 800 до 1400 на телефон 060/046-50-75, фиксни телефон 022/465-074 
или контактирати путем е-маил адресе smsrpkinjavrdnik@gmail.com. 

 


